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[bookmark: _GoBack] контрольная работа за курс математики 5 класса

Вариант 1
1. Найдите значение выражения:   (4,1 - 0,66 : 1,2) ⋅ 0,6.
2. Миша шёл из одного села в другое 0,7 ч по полю и 0,9 ч через лес, пройдя всего 5,31 км. С какой скоростью шёл Миша через лес, если по полю он двигался со скоростью 4,5 км/ч?
3. Решите уравнение:  9,2x - 6,8x + 0,64 = 1.
4. Ширина прямоугольного параллелепипеда равна 4 см, что составляет   его длины, а высота составляет 40 % длины. Вычислите объём параллелепипеда.
5. Выполните действия: 

